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Referat af Medlemsmøde 

Bordtennisklubben Triton 
Dato: mandag den 28. april 2025 
Tidspunkt: kl 19:00 - 21:30 

Sted: Klubhuset Rødegårdsvej 200 

1. Valg af dirigent og referent 

- Dirigent valgt: Poul Esbjerg 

- Referent: Kristian Præstholm 

2. Godkendelse af indkaldelse og dagsorden 

1. Valg af dirigent.  

2. Godkendelse af indkaldelse og dagsorden 

3. Formandens beretning.  

4. Seniorudvalgets beretning.  

5. Ungdomsudvalgets beretning.  

6. Støtteforeningens orientering.  

7. Regnskab for 2024 og budget 2025  

8. Kontingentfastsættelse  

9. Status på Bordtennishal 

10. Behandling af indkomne forslag 

• Ændringsforslag til § 5. og § 8. ” 

11. Valg til bestyrelse.  

:Tonny Gjøl på valg - ønsker genvalg  

:Michael Demant på valg - ønsker genvalg 

:Ulla Clausen Bruun, Philip Hansen og Kristian Præstholm- ikke på valg   

:Valg af suppleanter til bestyrelsen, vælges for et år af gangen  

:Valg af  revisorer:   

12. Eventuelt.  
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Indkaldelsen var rettidigt udsendt til medlemmerne og dagsordenen blev godkendt af klubbens 

medlemmer. 

3. Formandens beretning 

Formanden Tonny Gjøl fremlagde beretningen: 

Det første år som formand er fløjet afsted, og det er en fornøjelse at se klubben fyldt med liv.  

- Bestyrelsen: 
Ved medlemsmødet i april 2024 blev fire nye medlemmer valgt. Bestyrelsen har det 
seneste år bestået af: Tonny Gjøl (formand), Michael Demant (seniorudvalgsformand), Ulla 
Clausen Bruun (ungdomsudvalgsformand), Kristian Præstholm (kommunikationsansvarlig) 
og Philip Hansen (ungdomsudvalget). 
 

- Overbygning Triton-Langeskov BTK: 

Vi har indgået samarbejde med Langeskov BTK om fælles divisionshold for at sikre 2. og 3. 
division. 2. division er reddet, mens 3. division afgøres 10. maj. Stor tak til Kurt Hansen for 
sin store indsats. 
 

- Drengedivisionshold: 

For første gang i 10 år har vi et drengedivisionshold. Trods mange unge spillere har holdet 
gjort det flot med en sejr over Brøndby. Niels CB topper endda toplisten. 
 

- Veteranafdelingen: 
Flotte resultater med medaljer til bl.a. Marlene Nicolaisen, Carsten Jacobsen og John 
Iversen. 
 

- Træning og aktiviteter: 
Træningen kører med fuld fart på fem niveauer fordelt på ti hold. Klubturen gik til Ribe, 
men vi overvejer en anden destination næste år. Veteranrunden blev rost, men der var 
kritik af lysforholdene. FM blev en succes med overskud på 10.000 kr. – tak til alle frivillige. 
 

- Bordtennishal: 
Første møde med kommunen er afholdt. Klubben kan næppe eje hallen, og projektet 

kræver mere arbejde end forventet. 
 

- Økonomi og drift: 
Klubben er sund med tilgang af medlemmer, men mister ca. 30 % af ungdomsspillerne 
årligt. Økonomien er presset, men vi har fået sponsorater på 50.000 kr. 

 
- Mål for næste sæson: 

Fastholdelse af to herredvisionshold, ét drengedivisionshold, samme indsats i veteran, og 
fortsat højt aktivitetsniveau. 

- Husk tilmelding til klubmesterskaberne 17. maj! 
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Bemærkninger til beretningen:  

Der blev spurgt ind til, hvordan tilslutningen er til den frie træning om mandagen og onsdagen. 

Grundet den store interesse for organiseret træning på S2 er der flere, der fravælger det frie 

spil. 

Samtidig blev der stillet spørgsmål ved, om indslusningen af nye medlemmer forløber på den 
mest optimale måde. Lige nu møder nye spillere op om mandagen ved S2, hvilket resulterer i, 

at niveauet på holdet er meget forskelligt. 

Rasmus kunne desuden supplere med, at det er sjældent, de helt nye seniorspillere dukker op 

mere end 2-3 gange, hvorefter de forsvinder. 

Det blev foreslået, at man måske skulle oprette en venteliste – ligesom klubben tidligere har 
haft ved ungdomsholdene – hvor man samler nye spillere, så flere kan starte samtidigt. Der 

blev også nævnt, at der måske er behov for et indslusningshold. 

Beretningen blev taget til efterretning og godkendt. 

 

4. Seniorudvalgets beretning 

Michael Demant fremlagde seniorudvalgets aktiviteter for året. I år har udvalget bestået af 
Christian Hansen, Henning Hansen og Michael Demant. Michael måtte erkende, at arbejdet 
ikke har været optimalt, da jeg ikke har fået uddelegeret nok opgaver. Vi har kun holdt 3-4 

møder, hvilket har været for lidt. 

næste sæson kommer flere tiltag – hvis Henning og Christian fortsætter. Vi håber at få 2-3 nye 
medlemmer med, så vi kan videregive erfaring. 

Status – holdturnering: 

• DT Triton-Langeskov: 1. holdet bliver i 2. division. 2. holdet mangler 2 kampe for at sikre 
sig mod bundholdene. Ved nedrykning kan et FS rykke ned i S.1. 

• Veteran DM: 
o Old Girls 1: bronze 
o Old Girls 2: rykker ned og spiller Old Girls 1. div næste år 

o 50 DM: bliver i DM-rækken 
o 60 DM 1: sølv 
o 60 DM 2: nedrykning, hvis der oprettes 60 1. div 

Vi håber på flere faste veteran-DT-spillere næste år. 
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Fynske holdturnering: 
Mange tilmeldte sig som ikke-fast spillere, hvilket gav en rodet efterårssæson. Foråret 
blev bedre, men kunne være løftet, hvis Bordtennis Danmark TG Midtfyn havde tilbudt 

flere hold i foråret. 

FS: 

• De 4 hold ligger som forventet, ingen nedrykning (ét hold kan tvangsnedrykkes pga. DT) 
• S.1: ingen op/nedrykning (kun 10 hold) 
• S.2: ingen op/nedrykning 
• S.3: efter start på 0 point i oprykningsspillet kæmpede sig til 2. plads og oprykning til S.2 
• S.4: oprykningsplads overtaget af Serie 5-hold, som klarede sig ok. Oprindelige S.4 fik 3. 

plads og bliver i S.4 

Manglende aktivitet: 

• Flere sociale arrangementer ønskes (klubture mv.) 

• Flere medlemmer involveres i udvalget 

Fremadrettet: 
Vi ønsker 2-3 nye medlemmer i udvalget. 

Beretningen blev taget til efterretning og godkendt af medlemmerne. 

 

5. Ungdomsudvalgets beretning 

Ulla Clausen-Bruun fremlagde Ungdomsudvalgets aktiviteter 

Aktiviteter: 

• Hep Ringe-tur: Fællestur med trænere og spillere, der bød på gode kampe og socialt 
samvær. 

• Drengeligaen: Debutsæson med hårdt arbejde, en sejr over Brøndby og generelt gode 
præstationer. 

• Juleturnering: Stor succes og god stemning, men lidt sen indbydelse resulterede i lidt 
begrænset deltagelse.  

• Klubtur til Ribe: God oplevelse trods udfordringer med coaching pga. stævnets størrelse. Vi 

overvejer alternativer til næste år. 

Turneringsresultater: 

• Youth Masters: Niels blev nr. 2 i sin række hvilket svarer til  nr. 14 i U15 på landsplan. 
• Kids Masters: Gustav og Folke kæmpede flot og sluttede som nr. 24 og 34 i U13. 
• Fynske Mesterskaber: 
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- Billy: sølv i Yngre Drenge B 
- Noah: fynsk mester i Yngre Drenge C 
- Niels: bronze i Drenge A + Herre Kl. 2 
- Folke & Gustav: fynske mestre i double (Yngre Drenge A) 

- Folke: bronze i Drenge B 

Udvikling i afdelingen: 
Vi oplever stor fremgang på U2-holdet med stigende tilslutning, mens vi arbejder på at 

fastholde spillere på U1-holdet. 

Forældreengagement: 
Vi ønsker øget forældreopbakning ved stævner og kampe, da det styrker både børnene og 

klubfællesskabet. 

Beretningen blev godkendt af medlemmerne 

 

6. Støtteforeningens orientering 

Torben Pedersen fremlagde status for støtteforeningen og takkede for det fine fremmøde fra 

forældre og medlemmer i forbindelse med Tritonteriet til Fynske Mesterskaber 

7.  Fremlæggelse af regnskab 

Klubbens kasserer Poul Esbjerg fremlagde regnskabet for de to halv-sæsoner i året 2024. 

Klubben har de senest to sæsoner kørt med et lille underskud, der ikke er alvorligt da klubben 
generelt er sund. 

Regnskabet og budgettet blev godkendt med applaus fra medlemmerne 

8. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsens forslag til Kontingentstigning: 

- Kontingent for næste år blev fastsat til:  

▪ Senior årlig stigning kr. 300,- fra kr. 1800,- til kr. 2100,- 

▪ Ungdom årlig stigning kr. 400,- fra kr. 1200,- til kr. 1600,- 

▪ Studerende senior årlig stigning kr. 400,- fra kr. 1200,- til kr. 1600,- 

▪ Sommerkontingent stigning kr. 150,- fra kr. 350,- til kr. 500,- 

▪ Motionister årlig stigning kr. 200,- fra kr. 1000,- til kr. 1200,-  
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▪ Passive medlemmer uændret årligt kr. 150,- 

 Bemærkninger: 

Der var delte meninger om de varslede stigninger. Et medlem ytrede at det er væsentligt 
billigere at spille i både Højby og Kerteminde. Omvendt var der også andre som henviste til at 
det for ungdomsspillere er markant dyrere at spille i eksempelvis OB. 

Det blev pointeret (Garvis) at det ville være ærgerligt hvis stigningen i sommerkontingentet ville 
resultere i et mindre antal gæstespillere. Dertil kunne det noteres at der i øjeblikket kun var to 

betalende sommerkontingenter. 

Bestyrelsen argumenterede med de stigende takster fra BTDK samt at det er uholdbart med et 
beskedent negativt regnskab hvis vi skal kunne bevise over for kommunen at vi kan styre 

driften af en eventuelt kommende bordtennis hal. 

 Ændringsforslaget blev med stort flertal vedtaget 

9. Status på bordtennis hal 

- Ole B Jensen der er tovholder på projektet kunne desværre ikke være tilstede. Derfor 
henvises til den gennemgang som formanden også præsenterede i sin beretning.   

-  

10. Behandling af indkomne forslag 

- Der var forslag om to paragrafændringer. Dels i §5 og §8. 

Bemærkninger:  

Efter en kort diskussion trak bestyrelsen sine vedtægtsforslag tilbage, da der var tale om 

petitesser. 

11. Valg 

- Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
o Tonny Gjøl genvalgt som formand for 2 år. 
o Michael Demant genvalgt som bestyrelsesmedlem. 

o Christian Hansen valgt som bestyrelsesmedlem. 
 

- Valg af suppleant blev Tim Sommersted. 

• Valg af revisorer: 

Der var genvalg til Niels Salomonsen og Jan Ditlevsen. 
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12. Eventuelt 

- Ingen punkter til eventuelt 

Referatet afsluttet kl.: 21:35 

 

Referent: Kristian Præstholm 

 Dirigent: Poul Esbjerg  Formand: Tonny Gjøl 

 

 

Efterfølgende konstitueringsmøde: 

Formand: Tonny Gjøl 

Seniorudvalg: Formand Michael Demant  

Udvalg Henning Hansen, Christian Hansen, Tonny Gjøl 

Ungdomsudvalg: Formand Ulla Clausen Bruun, Tim Sommersted, Philip Hansen, Kristian 

Præstholm 

  


